



CRONICA LITERARA



M. EMINESCU: «Opere» XIII

Între documentele pentru biografia lui Eminescu articolele de presă constituie un reper important...

organizate (cu parole secrete, zice Eminescu). Acuzatorul lor era un gazetăr dezonest. Este firesc ca lupta să fi fost inegală...

rită prelucrării formulei „Ale tale dintru ale tale” C. A. Rosetti scrie cinci articole în „Românul”, cărora Eminescu le răspunde printr-un singur. Învinuirea era că folosise aceste locuțiuni...

Ora a sosit și altele de acestea. Fără obiectul ei inițial această polemică nu ar însemna nimic, dusă însă în jurul unor încercări de asasinat...

CARTEA DE DEBUT ÎNTÎMPĂRI NEOBÎȘNUTE Scriitorul atras de arabescurile intelectuale ale fanteziei...

Săfînd orientările moderne din proza contemporană și pe cele „en vogue”, Marcel Petrișor publică Temeri, (Editura „Eminescu”, 1985), roman realist de formă tradițională...

MARCEL PETRIȘOR: «Temeri» timent către cititor, asupra căruia voi reveni și, apoi, l-a așezat în contexte favorizante, care să-l ilustreze, nesmint, exemplaritatea...

marad de arme în Viana crăiască, văzută în maniera iconelor pe sticlă, unde împăratul Franc Iosca, gospodar isărit, îl așteaptă în pragul casei...

rumeniți iar niște cocosi, fripti parcă în zbor cu penne cu ținte, întepeniseră ca stane pe tencuielile marilor cete pluggul...

REVISTA REVISTELOR „Transilvania” nr. 2/1986 Publicat în două numere (II de anul trecut și 2 de anul acesta) studiul Banatul în 1774 de Alexandru V. Diță...

Un text realmente intens de imagini și simboluri este Scribul și inchipuirea (Editura „Cartea Românească”, 1985) ultimul roman al lui Dumitru M. Ion...

DUMITRU M. ION: «Scribul și inchipuirea» zeală simbolizată. Efortul constructiv este abso-lut oarecăr schematic redundanș și de prolixitate a scriiturii...

„Manuscriptum” nr. 4/1985 umărul 4/1985 al revistei „Manuscriptum” oferă surpriza unor „Insemnări de taină” ale lui Constantin Brăncoveanu...

nenumit în text, care îi apare scribului. Într-o epifanie produsă înaintea pătrunderii în Cetatea Nemuritorilor...

BREVIAR „MANUSCRISUL” nr. 2258 Acesta e titlu unei intervenții, publicate de Alexandru Surdu în „Astra” (nr. 2) și dedicate unui manuscris eminescuian...











